
令和 5 年度保護者アンケート結果 
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【保育園に対するご意見・ご要望など】 

・保育園で成長発達に合わせた遊びや関わりをしてくださってるので、すごく助かってま

す。保育園のおかげで規則正しい生活が送れています。 

・他の保育園を知っているわけではありませんが、温かく子どもと接してくださり、子ど

もや他の先生方と距離が近くて、自分の子には合っているなと思います。 

小規模だからこそということもあるかとは思いますが、先生方の子どもに対する姿勢

が、より良い環境を作ってくださっていると感じています。 

・娘はいつも登園を楽しみにしていて、帰宅後や夜寝る前に保育園で遊んだことをたくさ

ん嬉しそうに報告してくれます。 

・連絡ノートに園での様子を詳しく書いてくださっていたり、お迎え時にも先生が直接教

えてくださったり、いつも安心して預けることができています。子どもも帰る時に、何

をして遊んだのか楽しそうに教えてくれます。また、心配事や相談なども相談しやす

く、とても頼もしく感じています。 

・子どもが楽しめる環境や遊びの工夫をしてくださっていて、安心して通わせることがで

きています。先生方の子供への接し方や親への連絡等の対応もしっかりされていると感

じています。 

・今年は保育参加などもあり、園での様子が見れたことが良かったです。いつも楽しそう

に通っていたので安心してお願いすることが出来ました。 

 

 

【保育園からの回答】 

  保護者の皆様からたくさんの声をいただきありがとうございました。 

今年度は 4 年ぶりの保育参加、フィットネスお楽しみ会の開催ができより保護者の方も 

保育の様子もご覧いただけたと思います。 

＜フィットネスお楽しみ会のアンケートの中から＞ 

・楽しそうに遊ぶ様子が見えてよかった。イベントが増えるとうれしいです。 

・スポーツインストラクターと親子触れ合い遊びで、家庭でもやってみようと思う。 

・家庭と違う表情が見られた。子どもの成長を感じた。などの感想をいただきました。 

 

保護者の皆様からいただきましたご意見や暖かい言葉を職員一同受け止めてまいりま

す。引き続き、お子様たちの自己肯定感・主体性を伸ばす保育を目標に、お子様、保護

者の皆様に寄り添った保育サービスの向上に努めてまいります。 

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 


